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Documentation technique

Interrupteur horaire
D21 - 1 sortie
4126 31 /32733 - 047 61 /63 /6047 60
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/" Consignes de sécurité (F F@'
Ce produil doit de prékrence &t installé par un @kctricien professionnal, faute de quoi vous vous exposaz 4 un rfeque dincandie ou —
délactrocution. Avart deflectuer linstallation, lire 1a notica dutilsation, tenir compta du lisu de montags spdeilique au produit at utiliser exclusive-
meant ks accassoires dongine, Tous ks produils Legrmand doivent exclusivemant dlre ouverls el répanés par des employés Legrand spécialemenl
fommés a cel dlel, Toute ouverdure ou réparation non autorsée annule lintégralité des respons abilités, droits 3 remplacement @ garanties.
Lapparal contiert une pile primare an LinG,, Celle-c doit étra retirde de marniére approprida lorsoue e produt est armvé en fin de vie et mise ai
rabul confomémeant a | Baislation natinals sur la pmlaction da Temvimnremanl,

Mode de onctiormement Type 1B 8 T,
IEC/EM 80TA0-1, [EC/EN 6073027
Foncionnement &n envimnnemeant courant

Mantage: Montage dans coffrat de distribution,

Yue dersemble des temps Dagré d'encrassement 2

de commutation program- Sortie logigue & contact sec

més poLr la samans Terskon de chot nominak: 4 kWY

Résalution 30 min
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Ce symbole signale que la
sdeclion ast adive,

COMTRASTE
1HFOD

* Sauement disponible en mode EXPERT

Caractéristiques technigues o
Choix de la langue

4126 1 4 126 12 4 12633

047 61 6047 60 047 63
Alimantation: 230 BOVEOHz | 120V SVGE0Hz | 24V ACYDC [E]
Puiss ance absorbée: anv, 1W
Contacl da saia: 1 contact imearsaur 164 250V -p cos g =1 [a
Flug compenss paralléde BODW max, TOuF
Précisian da Fhoroge: =015/ jour

conducteurs ngides fils souples o
Capacité des bornes: 1,54 mrt 1,5..2.5 mmé DAHEK
Mbre de programmes maxi. 56 EE'.;EE-I
Réserve de marche: 5 ans %E‘EK”

Températura da stockage: -20°C & +60°C
Température d'utilisation:  -20°C 4 +55°C
IP: 20
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e Programm ation

Un programime gé compose d'uné heure de lemaue el dune heure d
ou ous Bs aulres jours de la samaine,

Les programmeas d'un Gana sonl aombinés avec un logiogue TIL"
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‘crverlure du drcuil élabli pour un jour, il peu se répéler carlaing jours
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o Modes de fonctionnement
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9 Réglage du contraste
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« Transhert des programmes de inberrupbeur horaie vers b el de tanstert de programme (de fne)
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Transfert des programmes de la clé de transfert de prograrmme vers le interrupteur horaire (lire)
Mota! Les programimes existans sur lnlamuplear horane semn | drasds,

9 Compteur d"heures de service

Alchage de la durss de commutalion 4 relais (08 0EE535 heres) &l de la dale de la demidre rénilialsalion.
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ﬁ Fonction aléatoire

Fondions pour la simulalion dé preéssanc,
Lorsque la nclon 61 acivéss, les oydes de canmulalon sonl décalée de + 15 min au hasard.
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'@ Code PIN [blocage de I"accés)

CODE PIM adil @ Le paramealrage de Finter horaire n'est possible gu'aprés aor préalablement sais e CODE PIW. Losogue e code PIN @8l

aclvé, lactds aux onoclons dee louches &l dela clé esl Dloqud 1 minue aprés B demidrne opsralon sor les budhes,
Le blocage de lacsss esl anmilé én séleclionmant PASSIF ou aprés ung réinilialisaticon.
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m Mode &xpert

L mcde Exper| alra des onclions supplémen tires a lapparsil |

(= EXFEST a
= Bynchronisalion sur le réseau pour ameliorer la prédsion de Thoroge E.“-.-EEP:_EE!J
- Fonclion eydique 1 B e
|
Alention: Lors dun passage dACTIF a FASEF, les commandes de menu supplémartaires sont de nouseal masqguess el ous les raglages
afecluce &n mode Exper! sonl peus,

Apres urng nouvelle activation, 1e mode Exper sl dé nous eau e soulé &y ec 165 redages de bas e
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‘B Activation [ désactivation de la synchronisation réseau

Calte londion esl disponible én mode Expert

La réglage par défaul est HORS SERVICE. Pour augmenter la précsion de Ihorloge & long lerme sur les rseal da 5060 Hz avec compen-
salon de lalrdquence, | esl avantageus d'aclver la synchranisalon,
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@ Fonction cyclique

Calla lonclion est disponible en mode Expert.

Pour s commandas de commultalions cydiquées, la durée d'adiaion esl délerminés par combinason logique 0L des progammeas de lous
les Ty, A linrier de ces limiles s déroule aloms un ayde 1o de Bmps daclvalion & de désaclvalon. Le oyde canmends louours aves

l& lemps d adiealion.

La durée di cycle el e temps d'adivalion & Ninbérisar du cyde ont la méme longuear pour ous les durdes d'astivalion, La durés du cyde el

I s dactvalion peuvent &re dsinis indépendarmment 'un de laurs par pas dune sseonds, Sila durds dactvalion es) plus courle que
la durde di cycle, B cycle esl aloms raccourd en anséquence el e lemps O adivalion resle nchangd, Sila due dadivation esl meame plus
coufe que le lemps dadivalion, celu-ci est alors égalem enl raccourd an consdquenca,
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« |Interrupteur crépusculaire - Interruttore crepuscolare « Skumringsrelze

+ Schemerschakelaar + Interruptor crepuscular * Skumringsbryter
+ Daylight switch * CymepeyHbId BLIKNKOYATENL * Skymningsrela
+» Ddmmerungsschalter » Wylgeznik zmierzchowy » Haméryyskytkin

* Interruptor crepuscular * AutépaTog SlakenTng pe purokiTTapo * Ginisd sensordi anahtar
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330 W 2000 VA 1000 W rnax TOuF 2000W 1000 W 2000 VA 2000 VA 1000V A
3680 Br 2000 BA | 1000 BT Makc 7OMKD 2000 B 1000 B 2000 BA 2000 BA 1000 BA

*Me pas insaller e d&ecteur de lumiére & prodimité immédiate de la source de lumiére & commander et ne pas le difger vers la
soumne de lumigra.

* D lichtsensor nist in de onmiddelijke nabijheid van de geschakelds lichtbron monteren en nist near de lichibron richten.

= Do not mount the light sensor immediate by next to the switched light source. Do not turn it towards the light source.

* Lichtsa reor nicht in unmittslbare Nahe der geschaltsten Lichtqualle montieren und nicht der Lichiguelle zuwandan,

* Mo montar & sensor fotosléctrico en las pradimidades inmediatas de la fuente luminica conectada y no ofientarlo hada la misma.

= Mon montars il sensore otico nells immediate vicinanze della sorgents diluce inserita né rivolgedo in direzions di quest'ultima.

* Mo instalar o sensor de luz nas proximidades imedistas da fonts de luz ligada nem witado para a fonte de luz.

* JATHMK OCBELYSH HOCTH 23 NPe WASTCA HANPEENATE HA OCBETHMTENEHEE NP EOpEI MMM MOHTHPOBATE PAG,OM C HHMA.

= Me montowod czupika Swiatha w bempodednig biskodd podiaeonego 2rddia Swiatka | nle zewracad w Hannku 2récha Swiatla.

* My TOTIOBETAOETE TO PUTOKUTTARS KOVTAT] OTRApME vo TROG TV STE T TIyT Tou BAeTe va puBpileTe.

* Monter ikke hyssensoren umiddelb art i nesrhedan af den tilsutte de yskilde, og vend den ikke mod byskilden.

* kke morter lyssersoren i neerhetan av lyskil den som skal kobles, og ikke vend den mot lyskilden.

* Montera inte jussensorn fér ndra den kopplade ljuskéllan och intevind mot juskillan,

+ 15 asenna valoanturia kythstyn valolihtes n vElMEmESn B heisyytesn SEkS kohdista sit L
valoldhteesean, Top

= G0N s s=redrind onohtadonan sk oy nodinn 2
yaknknna monts stmeayin v sk oynaling dofng M L

= 50m
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= Automatique = Automaty ka

AUTO « Autematisch * AUTG parn AsiTou pyia
= Automatic = Automatik
= Automatik « Automatisk
* Modo auto méitico » Auto matiskt
= Automatico = Automatiikka
= Automdtico = Orbomia tik
IJTa » A BTOMAaTHYECKH
fa
-’:i" * MARCHE WL
F s = AAN = B ppa
oy = ON ~TENDT
= EIN «PA
+ CONECTADO < PA
= INS «PAALLE
= LIGA «ACIK
= BKIL
+ Réglage du seuil de luminosité (Lux) * Ustawienie progu natgzenio odwistlenia
* Lichtgevoeligheid instellen * POfmon euoiofnoioc puToKUTTapoU
« Setting daylight level +* Indstilling af lysstryrke
* Helligkeitswert (Lux) einstellen + Instilling av dagslysniva
* Regulacion del umbral de luminosidad * Reglering av kinslighetsomrade
« Regolazione del livello di luminosita « Valoisuuden asettelu
» Regulacdo do nivel de luminesidade » Aychnlik deferinin (Liks) ayarkanmas:

* HacTpoiKka nopora ocBe WeHHOCTH
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-
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10.000 Lux
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% I = | smin
hd @ 1000 Lux
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2 q

100ux |

« En l'absance de détectaur de lumiére, la LED sallume immédiaterment puis, aprés une mporisation
pradéfinie, ke commutataur este continueliemeant an mamche. Sik détecteurda lumigne ast en W 10 Lux
court-circuit, la LED reste constamment &teinte.

= Als ar geen lichsensor aanwezig is gaat de LED onmiddelijk branden en schakelt het apparaat na
devooraf ingestelde vertragingstijd continu aan. Als delichtsensor is kortgesloten is de LED g

cortiru wit. 1 Lux

« |f no light sansor i presantthe LED lights up immediataly and the device switchas on parmanantly
after the set delay If the light sensor shortcircuits the LED is permanently off

= Bai nicht vorhandeneam Lichtsansor leuchtet die LED sofort und das Ger#t schaltet nach vorgegebener Vierztigerungszeit dauerhaft ein.
Beim Kuzschluss des Lichtsansors ktdie LED dauarhaftaus.

= Cuando no estd presente el sensor fotoel &ctrico, & LED seilumina de inmediato v el dspositivo conecta de forma duradera después de
transcumido el tiempo de demora especificado. El LED estd apagado de forma permanenta en caso de cortocicuit del sansor bioelécfrico.

=In mancarza di sensore dtico, il LED si accende immediatamente e, trascorso un tempo di rtardo predefinito, l'apparecchio inserisce per un
periodo continuato. In caso di cortocircuito del sensore ottico, il LED resta spanto.

» Mao havendo sansor de luz, o LED acende-sa2 imediatameante e o dispositivo fica ligado apds parodo de mtadameni predefinido. Se o sensor
de Iz entrar em curto-circuito, o LED permanece desligado

» [py OTCY TCTEMK JaTHMEE OCESUSHHOCTH Ca3Y 3aropasTor MHOMKETOD, W YCTPORCTED BCMKHES TCA MO NPOWaCcTEMA 380aHHON0 BpSMaH a0spHiM.
MpH KOpPOTEOM 2aMEIKaHHK DaTYHKE CCBSLUSHHOCTH HHOMKATOD racHaT

* Jedli nie mao czujnika dwictls, dioda natychmiost zapak sie | uzadzenie wiaeza sie no stale po zodonym @asie opéEnienia Przy zwarciu czujnika
swictln dicda jest stk zgoszona,

« Ay Bev umdpyel poToROTTapo, N Auxvia LED avaf el auéoms Kal 1) ouoKeuT] avolyel Lovipa pe TN eTRAeyE v X povo kaBuaT eprjan.
Ee e pinTwoT PRy KUKMOIOTOS ToU uToKUTTApou, 1 Auxvia LED sival pdvipa opnoT.

* Hvis lyssansor ikke er monteret, lsar LED%en straks, og enheden tendes permanent efter den angivne forsinkelsastid. Ved kortslutning af
Iys sensoren slukkes LED 'en permaneart.

= Hvis det iklke er noan lyssansortigiengelig, tennes lampen umiddelbart og enhetan koblkes inn permanent etter dan angitte forsinkelsen.

“ed kortslutning av ly ssensoren erlampen permanent av.

= 0m detinte finns nagon ljussansom lyser lysdioderna med en gang och apparatan kopplas permanent till efier den gvra fardrijningstiden.

Vid korElutning hes ljussensorn ar lysdioden parmanent frankopplad.

= [Iman valoanturia lad syttyy heti ja laite kytkewvtyy pysyvasti padle asdetun viipean jalkeen. Valoanturin cikosulku sammutaa ledin pysyvasti.

= Gln g seredrlnln cimodidl durumlarda LED derhal yaror ve cihaz belideren geciktime slresinden sorro devreyi koo clorak agar.

Gin g sansdrd kisa devre bodlandinda LED kaler olanak séner




* Télévariateur incandescent halogéne 600 W

» Afstandsdimmer gloei- en halogeenlampen 600 W
* Remote dimmer, incandescent 600 W

* Fern-Dimmer fiir Gluhlampen 600 W

* Televariador incandescente 600 W

* Sciemniacz 600 W do zrodet zarowych

- CeeToperynatop AnA namn HakanueaHua, 600 BT

036 59 I:I Iegran d

* Principe * Principle = Principio * HaaHadeHue
* Principe * Funktion * Funkcjonowanie

* Cet appareil permet la variation de I'2clairement d'une source lumineuse par commande
locale et distante. Fonctionnement silencieux

* Dit apparaat is bestemd om via een plaatselijke- en afstandsbediening de lichtsterkte van
een lichtbron te regelen. Geruisloze werking

= This device i for dimming the amount of light coming from a source using local and remaote
control. Silert operation

* Dieses Gerat erlaubt die gerduschlose Leuchtstarkeregelung von Lichtquellen mit Raum-
oder Fernsteuerung

= Este aparato permite regular el alumbrado de una fuente luminosa por mando local y dis-
tante. Funcionamiento silencioso

* Lrzadzenie to umozZliiwia migjscowa | zdalng regulage natezenia oswietlenia zrodha
swiatlnego, Bezglosna praca

« CpeToperynATop NO3BONAST YNPABNATE OCEELLEHWEM MOKANEHO WK OWCT SHLWO HHO.
EeclyMHEIR pesum paboTel.

» Caractéristiques techniques * Technische Daten * TeXHUYeCcKne XapaKkTepucT KK
» Technische gegevens » Caracteristicas técnicas

» Technical characteristics * Dane techniczne

« Puissance admissible 4 +40°C sous 230V~ 50Hz « Potencia admisible a +40°C con 230 V= 50 Hz

* Toelaatbaar vermogen bij +40°C onder 230V~ 30 Hz - Dopuszezaha moc przy +40°C da napieda 230 V- 50 He
» Permissible power rating at +40°C at 230 V- 50 Hz « [lonycTUMAR MOLLHOCTE Npu +40°C, 230 B~, 50/60 My

= Zulassige max. Leistung bei +40°C, 230 V'~ 50 Hz
* Nota : Lutilisation dune charge non conforme a celles décrites dans ce

@ @ tableau est non autorisée

230 V- @ * N. B. : H&t gebruik van een last anders dan als vermeld in de tabel is niet
2060 1z /—\ @ El @ toegestaan

110 V- ¥ not authorised

50/60 Hz @ » Hinweis : Jede Belastung des Gerats mit einer anderen als der hier angege-

benen Lasten ist unzulssig
> * Nota : La utilizacion de una carga no corforme con las descritas en este
230VMin. | BOW | 60W 40 VA cuadro no esta autorizada
230V Max.| BOOW | 600W | 600 WA | = NB : Stosowanie odbiomikdw pradu o parametrach niezgodnych z opisanymi
110 V Min. | 30 W 30W =0 VA w o ninigjsze) tabelce jest niedozwolone

= MpumeyaHne : 3anpellaeTcA SKCNNYaTALWA © Harpyakamu,
1 10 1'-"‘ ME){. BDDW BDD W BDD VA He }I'HaaaH HEBW B naHHoﬁ Taﬁnuue

« Mote : the use of any load not complying with those described in this table is

* (1) Lampes & incandescence 230 V- * (1) Lamparas incandescentes 230 V-~

() Lampes a halogéne 230 V- (2) Lamparas haldgenas 230 V-

(&) Lampes & halogéne & trarformateur ferromagnétique (%) Lamparas halégenas con transformador ferromagnético
* (1) Glosilampen 230 V= = (1) Zridia Zarowe 230 Y-

() Halogeenlampen 230 V= (@ Zradia halogenowe 230 V-~

3 Halogeenlampen met ferromagnetische transformator (3 Zriodia halogenowe z transformatorem z rdzeniem
= (1) 230 Vincandescent lamps ferromagnetycznym

() 230 V halogen lamps * (1) Namne HakanweaHwA 230 B~

3 Halogen lamps with ferromagnetic transfor mer (%) ManoreHHee namne 230 B~
* (7) Gliihlampen 230 V~ (3 ManoreHHeE Namnel ¢ HEppoMArHIT Hell

@ Halogenlampen 230 V- TPaHcopMaTopom.

(&) Halogenlampen mit Konventionellem Trafo

oo MNODG4GS 300



* Conseil : Pour obtenir une variation homogéne de fous les points lumineux, utiliser des lampes identiques et des
fransformateurs identiques (méme tension secondaire et méme puissance)
* Bornes de raccordement, capacité © 2% 1,5 mm’
* Montage sur rail +r, systéme a double griffe pour faciliter l'installation sur le rail
* Encombrement 2 modules (36 mm)
« Température d'utilisation : -5°C a +40°C
« Conformité de construction selon @ CEl 669-2-1

* Tip : Om een homogene regeling van alle IiChtﬁunten te verkrijgen, is het nodig overal dezelfde lampen en transformators te
gebruiken (gelijke secundaire spanning en gelijk vermogen)
« Aansluitklemmen, capaciteit © 2 x 1,5 mm*
«Montage op s rail, systeem met dubbele Kem voor makkelijke installatie op de rail
= Afrmeting 2 modules (36 mm)
* Bedrijffstemperatuur : -5°C tot +40°C
« Uitvoerng volgens : IEC 669-2-1

* Advice : For uniform dimming of all the light sources, use identical lamps and transformers (same secondary voltage and power
rating)
« Connection terminals, capacity : 2 x 1,5 mm?*
* Mounting on o rail, system with two claws for easier installation on the rail
« Two-module dimensions (36 mm)
« Oparating temperature : -5°C to +40°C
+ Construction conformsto : IEC 669-2-1

Hinweis : Zur Erzielung eines einheitlichen Dimmeffektes aller Leuchtmittel typengleiche Lampen und dentische Trafos verwen-
den (d.h. gleiche Sekundarspannung u. Leistung)

* Anschlussklermmenkapazitat : 2 x 1,5 mm*

*Montage auf +r Schiene, Doppelspannklaue zur einfachen Schienenmontage

* Platzbedart fur 2 Module (Breite 36 mm)

« Betriebstemperatur : -5°C bis +40°C

* Das Gerat entspricht : IEC 669-2-1

Consejo : Para obtener una regulacion homogénea de todos los puntos luminosos, utilizar lamparas idénticas y transformadores
idénticos (misma tensidn secundaria y misma potencia)

*Bornes de conexidn, capacidad : 2 % 1,5 mm?

« Montaje sobre perfil L, sisterma de doble garra para facilitar la instalacian sobre el perfi

* Dimensian 2 modulos (36 mm)

* Termperatura de utilizacion : -5°C a +40°C

« Conformidad de construccion segin : CEl 652-2-1

* Zadecenie : W celu uzyskania jednokowe) zmiany natezenia Swictho wszystkich purktow Swietinych ndezy stosowad jednokowe lampy |
pdnakowe przekadnki produ (o tym somym napiecio widmym | o tej sameaj mocy)
» Zodski przaceniowe, przekrdj - 2 x 1,5 mm’
« Montoz na syrie o, system z podwdinym zazepem ulohwidjooy mocowonie do szymy
« Wymiary 2 modukow (34 mm)
» Fokres temperaur procy od =5"C do +407C
« Zoodnost z norma ; CElA69-2-1

PexomeHaaum : HeofoaMMo MCNONeICBATE OAMHEKCEBHE NaMne W TpaHcthopMAaToPH (€ OJMHAKOBHM BTOPHUHEM
HAMPAME HAEM 1 MO HOS ThIO) QA PEBHOME PHOMS (2 FyNWPOE 8HWA BCE MA OCBETH TENEHEMK NPRGORaMA.

s Knemme nogknodeHna : 2x 1,5 MM°

« MoHTam Ha AMH-pefky L. NpocToTa MoHTasa GnarcogapA Npuae HE HWD JBOAHLE rprdhos

« [abapWTHHA pasMep : OBa MOOYIA (36 M)

« TemnepaTypa cnonk3oBadHuA © oT 5" no +40°C

« CooTeeTCTEME cTaHgapTy : IEC 665-2-1




* Connection
» Anschluss

* Raccordement
- Aans luiting

* Incandescent et halogene 230 V-

« Gloei-en halogesnlampen 220 V-

= 230 W AC incandescend and halogen

« Glah- u. Halogenlampen 230 V-

« Incandescente y haldgeno 230 V-

« Irédia zarowe | halogenowe 230 V-

« Ilamnbl HAKANWBAHWA W FANOreHHBIE namne 230 B-

* Conexion
* Podigcz enie

* Cxema NogknioYeHuA

50 m Max. |

— 1T
ook

© 9@ Ol | | ]

» Description
* Beschrijving

» Description
+ Beschreibung

* Porte repére

« Etikethouder

« Label holder

« Etikettenhalter

* Puerta de marca

« Okienko opisowe

* Nepwartens 3aTUKETEMW

* Descripcion
* Opis

MEDK MO BK W

= Allumage
= Aan
= 0On

T

T

* Ein

* Encendido
 Wigczania
* BrnioJyeHWe

« Extinction

= it

= Off

* Als

* Extinclon

= Wylgczanie

* BrIkniouy eH1e

* OnucaHwe

= Variation

= Dimmen

= Dimming

= Dimmen

* Regulacian

= aclEemnianie

* PerynipoeaHue
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